

# 当过兵的人 就是不一样

## ——记省模范退役军人海德安

邵阳日报记者 谭宇

退役军人、邵阳市北塔物业管理有限责任公司法人代表海德安凭借在部队练就的钢筋铁骨和过硬素质,创业有成,照顾病妻,帮扶退役军人。说起他,许多人都会赞一句:“当过兵的人,就是不一样!”

今年8月,他获得“省模范退役军人”称号。

### 创业有成

1999年,海德安筹集1万元资金,创办了邵阳市北塔区物业管理公司。公司成立之初,一没人,二没业务,很快就入不敷出。

海德安骑着摩托车四处联系业务,短短一个星期,他就绕市城区跑了一圈。一个偶然的的机会,他得知北塔区江北市场存在脏乱、治安环境差等现象,区政府有意将市场的管理业务打包给民营企业负责。他毛遂自荐找到相关领导,获得了江北市场的管理业务。

之后,海德安和员工清晨起来打扫卫生,晚上在市场内巡逻。当时已年过半百的他,每天披星戴月,早出晚归,奋战在工作一线。通过一个月的努力,江北市场面貌有了明显改观。

他说:“这是好不容易才争取到的机会,一定尽力把它做好,不能辜负业主的期望”。

正是靠着这种不怕苦、不怕累的精神,他的公司业务量逐步上升,先后顺利接下了市公安局、市社会福利院、原市人防办、新邵县大成科技有限公司、新邵县科瑞生物有限公司等十几家行政事业企业单位的物业管理业务,并得到了业主们的一致好评。他的公司先后获得邵阳市“优秀物业服务企业”、邵阳市“星级物业服务项目”等荣誉。

### 照顾病妻

海德安8年来无怨无悔地照顾病妻,悉心呵护,不离不弃。

2011年,海德安的妻子患上了尿毒症,整个人都崩溃了,无法面对这残酷的现实。

面对被病痛折磨的妻子,海德安知道只有自己坚强,才能重新点燃妻子的生活希望。他轻言细语地耐心开导,劝妻子配合医院的治疗。妻子每周三次透析,海德安都风雨无阻全程陪同。

“这些年他太辛苦了。”谈起自己的丈夫,妻子也不禁泪眼婆娑。

“妻在,家就在。”如今,海德安最大的心愿就是妻子的病情不要恶化,一家人能团团圆圆。

### 帮扶困难退役军人

退役军人曾志田退役后,被安排在市某工厂上班,后由于工厂不景气而下岗。下岗后,曾志田长期靠打零工维持生计。随着年龄增大,请他的人越来越少,连维持生计都成问题。

海德安得知这一情况后,主动上门邀请曾志田来公司上班,并考虑他年龄偏大,将他安排在某小区物业管理处工作,负责收发报纸、安排保安巡逻等比较轻松的工作。

退役军人谭二匡退役后,长期在家务农,收入较低,想出门打工补贴家用。经人介绍,来到海德安的公司上班,成为一名保安,月收入2000多元。

自公司开业以来,海德安前后共帮扶30余名困难退役军人,安排他们在自己公司上班。



◀10月18日下午,邵阳市大禾塘街道举办庆祝新中国成立70周年暨“撤县设市·魅力大禾塘”文艺汇演,以23个丰富多彩的节目向新中国70华诞献礼。

通讯员 李旦 黄沪舟 摄影报道

## 基层团委书记接受能力提升培训

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 罗凯) 10月10日,全省乡镇街道团委书记能力提升培训班邵阳市专场开班。全市各乡镇街道团组织负责人近300人参加培训。

此次培训班邀请省团校专家教授作题为《共青团光辉历程》《努力做好新时代基层共青团工作》的专题讲座,旨在结合基层团组织规范化建设实际,帮助提升团的组织力,形成全市大抓基层团建工作的良好态势。

培训班突出理论学习,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习宣传习近平

总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,进一步增强青年团干的政治意识、责任意识。同时,围绕基层组织建设创新、基础团务、阵地建设、智慧团建等重点工作进行讲授,进一步增强青年团干的工作责任感、针对性。

培训结束后,团干部们纷纷表示,培训班紧扣当前共青团工作实际,主题鲜明,形式新颖,内容丰富,学习后受益匪浅。作为基层团干要以此次培训为契机,努力提高自身素质能力,切实转变工作作风,打造政治过硬、工作扎实、作风正派、让党放心、让青年满意的高素质团干部队伍。

## 市市场监管局开展消费扶贫活动

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 王宇) 10月14日上午,新宁县巡田乡桂山村内,一场特殊的农产品采购热闹进行。当天,市市场监管局、市消费者委员会组织100余名干部职工走进巡田乡桂山村,以现场采购农产品的方式开展消费扶贫活动,助力脱贫攻坚。

活动现场,桂山村村民自产的土猪肉、时令蔬菜、土鸡、土鸭、大米等农产品备受欢迎。每个摊位前,都挤满了前来购买农产品的干部职工。大家一边与农户交谈,了解他们的生活生产情况,一边挑选农产品。“多亏大家帮忙,我家的农产品一上午就都卖完了。”76岁的桂山村村民蒋重志高兴地说。去年年底,在市

市场监管局、市消费者委员会驻村扶贫工作队的帮助下,他顺利脱贫。当天,市市场监管局、市消费者委员会干部职工自愿购买桂山村农户带来的农产品,现场累计消费5万余元。

市市场监管局负责人表示,该局将继续采取多种形式因地制宜开展消费扶贫活动,通过动员并引导广大消费者深入贫困地区参与开展乡村游、“吃农家饭、住农家屋、买农产品”等活动,拓宽贫困地区农产品销售渠道,帮助贫困人口增收脱贫。

**牢记殷切嘱托  
决战脱贫攻坚**

BCS 长沙银行  
BANK OF CHANGSHA

储蓄产品 个人大额存单

利率上浮 55%

20万起售

财富尊享热线: 0739-5217999

地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园

重点推荐

邵阳日报扶贫公益广告

# 湖南古楼雪峰云雾茶

湖南古楼雪峰云雾茶有限公司是茶叶全产业链省级农业产业化龙头企业,拥有茶叶生产示范基地1500亩;合作社及产业扶贫农户基地5000亩,带动洞口县山区5乡20村12400人从事茶产业。实现茶叶种植、加工、科研及市场的高度融合。2014年以来先后在省级、国家级茶叶评比中荣获金奖50多项。

公司产品“古楼雪峰云雾茶”产于雪峰山东麓古楼河流域。该地昼夜温差大,常年云雾缭绕,漫射光多,无工业污染,是湘系茶文化的重要发源地。



珍品毛尖王



将军红



宝庆印象系列

